



CAZ 314/20.09.2021

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Aprob,
p. Ministrul
Sănătății

Vass Levente

Referat de Aprobare

Stimate domnule ministru,

Proiectul „Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”, POCU/375/4/22/122607 se derulează pe o perioadă de 46 luni, fiind implementat de către Ministerul Muncii și Justiției Sociale (MMJS) lider de proiect în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale – MEN – partener 1 și Ministerul Sănătății – MS – partener 2.

Proiectul contribuie la creșterea incluziunii sociale și combaterea sărăciei prin dezvoltarea și pilotarea serviciilor comunitare integrate în 139 de comunități rurale cu tip de marginalizare peste medie și severă.

Prin implementarea activităților prevăzute în cererea de finanțare, proiectul contribuie la:

- ✓ consolidarea capacității administrației publice locale de a iniția, coordona și implementa măsurile de prevenire și combatere a situațiilor de marginalizare și excludere socială în 139 de comunități marginalizate prin crearea de echipe comunitare integrate și dezvoltarea de proceduri, metodologii și instrumente specifice de lucru.
- ✓ îmbunătățirea nivelului de competențe al specialiștilor care activează în echipele comunitare integrate din cele 139 de comunități sau din alte autorități relevante, contribuind astfel la consolidarea rețelei publice de asistență socială comunitară prin furnizarea de servicii sociale adaptate nevoilor populației.

Pentru Ministerul Sănătății – Partener 2 în Proiectul POCU/375/4/22/122607 “CREAREA IMPLEMENTAREA SERVICIILOR COMUNITARE INTEGRATE PENTRU COMBATAREA SĂRĂCIEI ȘI A EXCLUZIUNII SOCIALE”, Grupul țintă este reprezentat de echipa formată din asistent medical comunitar și mediator sanitar unde sunt comunități de cetățeni români de etnie romă.



În perioada septembrie – noiembrie 2021 urmează să fie organizată la nivelul Ministerului Sănătății a opta rundă de recrutare și selecție a specialiștilor pentru pozițiile de asistent medical comunitar și mediator sanitar.

Precizăm că până la această dată au fost organizate șapte runde de recrutare la care au fost selectați 126 asistenți medicali comunitari și 10 mediatori sanitari.

Având în vedere aspectele menționate mai sus, vă adresăm rugămintea stimată domnule ministru, să aprobați publicarea pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica Noutăți și la rubrica dedicată proiectului a următoarelor documente:

- **Anunțul de recrutare și selecție a specialiștilor (Asistent medical comunitar/Mediator sanitar) – Grup țintă pentru componenta de asistență medicală comunitară;**
- **Rezultate soluționare contestații;**
- **Rezultate finale ale activității de recrutare și selecție a specialiștilor (Asistent medical comunitar și Mediator sanitar).**

Menționăm că sunt anexate prezentului referat Anunțul de recrutare și selecție și Lista AAPL-urilor care fac parte din proiect și care au posturi vacante.

Cu deosebită considerație,

Coordonator activități

Lidia Manuela Onofrei

Expert informare și publicitate

Diana Alina Vîrtaci